

西峡县现代农业科技综合示范县建设

工作简报

2023 年第 04 期

西峡县食用菌产业调研座谈会圆满召开

10 月 31 日上午，“西峡县食用菌产业调研座谈会”在西峡县顺利召开。会议由西峡县副县长李松主持，河南省农科院食用菌研究所首席专家张玉亭、孔维丽研究员参加座谈会。分子育种中心孟聪总经理、河南农投乡村生态发展公司总经理任瑜、陈丽平应邀参会。食用菌产业办公室、县食用菌协会、食用菌研究中心参加了座谈。

李松县介绍了西峡县农业产业发展的优势、经验做法、发展优势。在县委县政府 30 多年持续不懈的支持下，食用菌产业已经成为是西峡县农业发展的支柱产业，全县 20 万农民 60% 的收入来自香菇产业，年产值达到 260 亿元。薛飞主任谈到西峡香菇市场完善、产业链条长，为周边县市香菇产业发展提供了销售渠道。同时香菇产业也是全县老百姓、企业赖以生存的基础。盘活制棒厂，建设标准化出菇基地，引领广大菇农向集约化制棒四季标准化出菇方式转变是适应市场，维持产业健康发展的抓手。当前面临的突出问题是缺少扶持资金。县食用菌协会王文成副会长、百菌园公司总经理、钰森食用菌有限公司总经理分别介绍了

产业及公司生产经营现状，希望农投公司通过座谈和实地调研深入了解产业发展的需求，找准支持方向。

随后调研组一行考察了科研中心的食用菌制棒厂，百菌园食用菌有限公司。



